

Профилактическое мероприятие с учащимися школы № 118

г.Н.Новгород 21.10.2025



В нижегородской школе № 118 прошла важная встреча, посвященная соблюдению Правил нахождения граждан на железнодорожном транспорте.

Старший государственный инспектор транспортного надзора, Анастасия Васильевна Мартынова, пообщалась с юнармейцами из 6 и 7 классов.

В ходе беседы ребятам напомнили о необходимости строгого соблюдения правил поведения вблизи железнодорожных путей. Инспектор привела примеры печальных инцидентов, произошедших из-за пренебрежения этими правилами, и подробно ответила на вопросы школьников.

Особый акцент был сделан на опасности использования гаджетов, особенно наушников, вблизи железной дороги, так как это снижает внимательность и может привести к трагедии.

Юнармейцы активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы и делились своими соображениями, что позволило им не только закрепить уже имеющиеся знания, но и по-новому взглянуть на важность соблюдения мер предосторожности на железнодорожном транспорте.

